



ROMÂNIA
Sectorul 2 al Municipiului București
Primăria Sector 2



www.ps2.ro - Strada Chiristigilor nr. 11-13, Tel: +(4021) 209.60.00 Fax: +(4021) 209.62.82

CABINET PRIMAR SECTOR 2

REFERAT DE APROBARE

Prin programul “Școală după școală”, conform metodologiei aprobate prin ordin al ministrului educației, se organizează activități educative, recreative, de timp liber pentru consolidarea competențelor dobândite sau de accelerare a învățării, precum și activități de învățare remedială.

Obiectivul final al programului “Școală după școală” este acela de a consolida/aprofunda cunoștințele specifice elevilor, mai ales a celor din ciclul primar și ciclul gimnazial, prin desfășurarea de activități educaționale după finalizarea programului școlar, dar și pentru a susține familiile a căror activitate la locul de muncă se desfășoară și după finalizarea orelor de curs de către elevii din ciclul primar și gimnazial.

Astfel, în vederea finanțării proiectului “Școală după școală” organizat în unitățile de învățământ care au primit avizarea funcționării acestui program în anul școlar 2022-2023, este oportună aprobarea unui regulament privind acordarea alocării financiare pentru facilitarea participării elevilor înscriși în unitățile de învățământ din Sectorul 2 al Municipiului București.

Regulamentul își propune să stabilească modalitatea de colaborare cu partenerii educaționali eligibili care organizează programe de tip “Școală după școală” în unitățile de învățământ care au primit avizarea funcționării acestui program în anul școlar 2022-2023 în conformitate cu Ordinul Ministrului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului nr. 5349/07.09.2011 privind aprobarea Metodologiei de organizare a Programului ”Școală după școală”, cu modificările și completările ulterioare.

Grupul țintă al acestui proiect este constituit din elevii înscriși în unitățile de învățământ care au primit avizarea funcționării programului “Școală după școală” de pe raza Sectorului 2 al Municipiului București.

Finanțarea se face în limita bugetului alocat pentru derularea programului, doar pentru serviciile efectiv prestate, indiferent dacă beneficiarii optează pentru prezența în toate zilele lucrătoare ale lunii sau doar pentru anumite zile.

În baza documentelor de fundamentare elaborate la nivelul compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, aferente *proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de finanțare pentru asigurarea participării la activități educative de tip “Școală după școală” pentru elevii înscriși în unitățile de*

învățământ din Sectorul 2 al Municipiului București, aprobarea beneficiarilor proiectului și a alocării financiare pentru desfășurarea programelor de tip "Școală după școală", apreciez oportun promovarea proiectului de hotărâre mai sus-menționat.

Față de cele mai sus-menționate,

PROPUN

Consiliului Local al Sectorului 2 spre dezbatere și aprobare **proiectul de hotărâre** privind aprobarea Regulamentului de finanțare pentru asigurarea participării la activități educative de tip "Școală după școală" pentru elevii înscriși în unitățile de învățământ din Sectorul 2 al Municipiului București, aprobarea beneficiarilor proiectului și a alocării financiare pentru desfășurarea programelor de tip "Școală după școală".

**PRIMAR,
RADU-NICOLAE MIHAIU**

